

《习近平著作选读》第一卷、第二卷和《习近平关于中国式现代化论述摘编》三部图书繁体版在香港书展首发

新华社香港7月17日电 《习近平著作选读》第一卷、第二卷繁体版和《习近平关于中国式现代化论述摘编》繁体版,近日由联合出版集团出版发行。7月17日,香港书展开展首日举办了新书发布会暨出版座谈会。

《习近平著作选读》生动记录了以习近平同志为核心的党中央领导人民开创中国特色社会主义新时代并不断夺取新胜利的伟大历史进程,集中反映了新时代中国共产党人推进

马克思主义中国化时代化取得的重大理论创新成果,充分彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想引领强国建设、民族复兴的真理力量和实践伟力,展现了中国共产党对国家民族发展、对人类前途命运的使命担当,是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。《习近平关于中国式现代化论述摘编》系统反映了习近平同志对中国式现代化中国特色、本质要求和重大原则等丰富内涵的

深刻阐释,集中体现了党的十八大以来中国式现代化在理论和实践上的创新突破,展现了党领导人民成功走出的中国式现代化新道路、创造的人类文明新形态,绘就的现代化新图景。

三部图书繁体版的出版发行,有助于港澳读者系统了解习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻理解中国式现代化的理论体系和实践要求,对于引导港澳同胞增进国家、民族和文化认同,与全国各族人民一道勠力同心,

为实现中华民族伟大复兴而团结奋斗,具有十分重要的意义。

香港特别行政区行政长官李家超,中央政府驻港联络办负责同志,香港爱国爱港机构、政团社团代表和出版界代表出席新书发布会暨出版座谈会。香港友好协进会、香港中国企业协会、香港教育工作者联合会等有关负责人在新书发布会上接受赠书。三部图书繁体版即日起在港澳各大书店上架并重点推荐。

中俄海上联合演习闭幕

7月17日,参加联合演习的中俄海上舰艇编队完成全部预定课目演练,在广东湛江附近某海域举行分航仪式。中俄“海上联合-2024”联合演习以“联合应对海上安全威胁”为课题,双方共派出7艘舰艇参演。在港岸筹划阶段,双方共同开展了图上推演、舰艇参观以及太极拳教学、球类友谊赛、甲板招待会等交流活动。转入海上演练阶段后,双方参演兵力密切协同、默契配合,共同完成了联合侦察预警、联合搜救、联合防空反导等多个课目实兵演练。 新华社发(杨捷 摄)



上接1版①

展现出强大勇气和领导力

“容易的、皆大欢喜的改革已经完成了,好吃的肉都吃掉了,剩下的都是难啃的硬骨头。这就要求我们胆子要大、步子要稳。习近平主席在接受俄罗斯电视台专访时的这一论述给韩国全球战略合作研究院院长黄载皓留下深刻印象。他说,改革是由问题倒逼产生,又在不断解决问题中得以深化。面对新型矛盾、改革难题,习近平设定正确的前进方向,同时展现出坚定信心。

海外人士评价,在中国全面深化改革的征程上,习近平主席勇毅担当高举改革大旗,科学谋划为改革掌舵领航,笃行实干成就中国式现代化新路。“习近平的远见很好地应对了挑战。在改革道路上,他带领中国迈向发展新阶段。”尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努纳伊朱说。

十年来,习近平总书记亲自挂帅中央全面深化改革委员会(领导小组),主持召开72次中央深改领导小组和中央深改委会议,部署了一系列重大改革事项,指引各方面出台3000多项改革方案,覆盖经济、政治、文化、社会、生态文明、党的建设、国防和军队等各个领域。

加纳智库非中政策咨询中心执行主任保罗·弗林蓬表示,“习近平引领的改革涵盖领域广泛、内容深刻,及时、有力回应了中国在新时代面临的内外部挑战”。

“习近平是通过实干来领导的。”约旦侯赛因·本·塔拉勒大学教授哈桑·达贾说,习近平亲自领衔、部署一系列重大改革事项,“他认真审阅重大改革方案的每一稿,甚至逐字逐句亲笔修改”。这样的实干精神,令达贾钦佩。

十年来,中国的改革在各个领域扎实推进,不断突破,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构。

联合国前副秘书长埃里克·索尔海姆高度评价中国在推动生态环境治理和经济协调发展方面取得的成就:“中国已成为全球绿色发展中的中坚,其他任何国家想在没有中国参与的情况下实现绿色发展,都将付出更多时间、更大代价。”

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会第一副主席德米特里·诺维科夫长期深入研究中国共产党执政理念与实践。他说,每次访华都给他留下深刻印象,新的城市街区不断发展,工业园区加快建设,越来越多高速公路正在铺设。“习近平担任党和国家最高领导人以来,中国在全面深化改革的旗帜下不断前进。”

达贾表示,过去短短几年间,中国民众的生活水平得到明显改善,这正是深化改革的成果。“习近平展现出强大的勇气和领导力,坚决应对挑战并在改革道路上前进。”

“为世界前进提供了新的思路,带来了新的启迪”

“习近平具有战略眼光,他为全面深化改革构建了一套独特而科学的方法论,这是改革成功的关键。”新加坡时政评论员翁

德生说。

海外人士认为,中国的改革举措和现代化发展道路为世界,尤其是广大发展中国家提供了启示和范例,其中蕴含的理念和智慧值得各国改革者学习借鉴。

索尔海姆说,习近平主席的智慧体现在对中国发展全局的把握上。从推动生态治理到倡导高质量发展,从铁腕反腐到脱贫攻坚,再到提出推动科技创新和发展新质生产力,“这些思想为驱动中国发展提供了不竭动力”。

德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼非常关注新质生产力这一概念。在他看来,这涉及人工智能和数字基础设施,核心是以此来改善人们的生活。“我们正在深入研究,观察中国式现代化将如何继续发展,以及西方可以从中学到什么。”

古巴巴瓦那大学国际经济研究中心资深研究员路易斯·费尔南德斯认为,习近平主席阐述和提出的改革理念是正确的,因为这些理念坚持以人民为中心,并且基于对全球经济整体环境和国际政治经济关系复杂性的科学分析。

“抓改革、促发展,归根到底就是为了让人民过上更好的日子”“中国式现代化,民生为大”“老百姓关心什么、期盼什么,改革就要抓住什么、推进什么,通过改革给人民群众带来更多获得感”……海外人士尤其注意到,在引领新时代中国全面深化改革过程中,人民始终在习近平主席心中居于最重要的位置。

坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学中国研究中心主任汉弗莱·莫西表达了对习近平主席“为了人民无私奉献”的感动与钦佩。他说:“习近平主席始终坚持‘以人民为中心’,推动一系列改革措施,旨在提升人民生活水平,改善民生。从精准扶贫到全面小康,从教育改革到医疗保障,他所指引推动的政策切实回应了人民的需求,展现了对人民的深厚情怀和责任担当。”

“以人民为中心,体现在公平正义的制度安排上,体现在真抓实干的务实作风上。”柬埔寨柬中关系发展学会会长谢莫尼勒说,这让人民既成为改革的实践者,又成为改革的受益者,打通了中国快速发展的脉络,推动改革开放不断走向深入。

“习近平懂得用心、用思想来回应人民需求。他发起的改革是成功的,这些改革符合人民的利益,因而获得人民的认同。”诺维科夫说,中国的领导者“牢记来自人民、为人民服务”,这是中国与西方国家的一个重要区别。

“习近平心中的人民,不仅是中国人民,也是世界人民。”中国改革友谊奖章获得者、英国48家集团俱乐部名誉主席斯蒂芬·佩里感慨,习近平深刻认识和辩证辩证法与矛盾论,并将马克思主义与中国实际相结合,找到了适合中国发展的道路。在世界迷失的时刻,这条道路为世界前进提供了新的思路,带来了新的启迪。

十年来,伴随着全面深化改革在广

度和深度上不断拓展,中国特色社会主义制度更加成熟,国家治理体系和治理能力现代化水平不断提高,中国式现代化展现出光明前景。

斯里兰卡国际问题专家亚西鲁·纳拉贾说:“在习近平领导下,中国式现代化在减贫、科技创新以及绿色可持续发展等领域都为世界创造了新范式。”智利前驻华大使费尔南多·雷耶斯·马塔表示,“中国式现代化是非常深刻、有力的概念,它改变了现代化的范式”,在全球南方国家中引发了广泛回响。

“为推动解决人类重大问题提供愿景和规划”

“启运!”7月初,习近平主席访问哈萨克斯坦期间,同哈总统托卡耶夫以视频方式共同出席了中欧跨海直达快运开通仪式。11年前,正是在哈萨克斯坦,习近平主席首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议。如今,已有150多个国家、30多个国际组织签署共建“一带一路”合作文件。

印度尼西亚人民协商会议主席班邦·苏萨蒂约说,习近平主席提出共建“一带一路”倡议,将世界不同地区通过供应链连接起来,这样的构想令人叹为观止。

海外人士认为,习近平主席提出推动构建人类命运共同体理念,提出共建“一带一路”、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议、共商共建共享的全球治理观等一系列重要倡议和理念,为积极应对全球性挑战贡献了中国智慧、提供了中国方案,为推动人类文明进步、创造人类文明新形态绘就了恢弘蓝图。

“习近平是一位为推动解决人类面临的重大问题提供愿景和规划的大国领导人。”英国国际关系专家基思·贝内特这样评价。

厄瓜多尔前总统吉列尔莫·拉索说,世界正面临多重机遇与挑战,只有增强“命运与共”意识,才能增进全人类共同福祉。中国提出全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,展现了负责任大国的担当,为各国进行平等对话、实现和平发展提供了启迪。“习近平主席提出的构建人类命运共同体理念为世界探索自由与和平的发展道路指明了方向。”拉索说。

马来西亚新亚洲战略研究中心理事长许庆琦说,二战结束后,西方逐步建立并主导了全球治理体系,目的是维护西方自身利益。所有国家必须追随西方,否则就会被西方视为对立面。相比之下,中国提出的构建人类命运共同体理念是包容的。“这一理念超越了国家层面,是从全人类的高度处理国际体系。”许庆琦说。

全球化概念首倡者之一的英国社会学家马丁·阿尔布劳高度评价习近平主席提出的构建人类命运共同体理念以及为此进行的理论探索。他说,构建人类命运共同体理念融合了古老的中国智慧,期待的美好未来需要全世界人民共同努力,全球的中国在这方面发挥带头作用。新华社北京7月17日电

上接1版②

贴心服务 家门口好就业

“这里提供的岗位种类比较多。我入职的是一家电子制造企业,就在长沙,离家不远,待遇也不错。”7月初,忙着求职的应届毕业生孙明找到了一份令他满意的工作。近日,他来到湖南湘江新区零工市场,就业服务人员陈梦圆详细告知其入职办理流程 and 所需资料。

“我们可以为求职者提供就业岗位推介、职业技能培训以及创业指导、劳动权益保护、候工歇脚等服务。”陈梦圆告诉记者,虽叫“零工市场”,但并不局限于提供短期用工岗位信息。高校毕业生、农村转移劳动力、失业人员、残疾人、零就业家庭人员等群体都是其重点就业帮扶对象。该市场自去年12月建成开放以来,已有千余名求职者在这里实现就业。

一批服务有温度、功能有特色的零工市场,正把就业岗位送到群众家门口。

“五一商圈”聚集了茶颜悦色、文和友等一批新消费品牌,这里便有针对性地打造了“新消费零工市场”;在浏阳河畔的马栏山,为了更好地服务短视频演员、网络主播等新兴就业创业群体,“视频文创零工市场”应运而生;雨花区结合区域用工特点,把零工市场建在政务服务集中的雨花市民之家……

与此同时,长沙依托现有社区平台,建设“社区就业微市场”,与零工市场互为补充。芙蓉区在韭菜园街道八一桥社区湖南米粉街设立了一个“就业微市场”,不仅可以进行政策咨询、求职登记、对接洽谈,求职者还可以看到实时更新的全市招工信息,微市场还会定期举办诸如“迎夜市找工作”“米粉街喝杯奶茶找工作”等特色招聘会。

据统计,全市已建成9个零工市场、1个湘赣边就业驿站、36个社区就业微市场。眼下,长沙还上线了“星城e就业”一体化信息平台,好岗位触手可达,求职者实现“指尖上就业”。

久久为功 厚植民生根基

当“银发浪潮”袭来,如何“安放”老一辈的夕阳人生,成为社会关注的焦点。今年以来,长沙把建设社区居家养老服务站作为全市重点民生实事项目来抓,已建成59个社区居家养老服务站。

“老年人聚在一起唱歌跳舞、打乒乓球、做理疗,家里没人做饭的还可以来吃饭,幸福满满。”7月16日,开福区捞刀河街道高源社区居家养老服务站里,老人们有的在棋牌室打牌,有的在练歌房唱歌,欢声笑语连成一片。服务站里不仅配置了舞蹈室、阅览室、棋牌室、健身房等,还有供老年人使用的食堂。“我们希望来这里的老人都能感受到家的温暖。”该站点负责人表示。

“东方红,太阳升……”每日吃完早饭,70多岁的刘永杰和方汗月老人都会在碧桂园社区居家养老服务站练习《东方红》,歌声铿锵有力。辖区内不少老人每天都会去服务站参加各种活动,和老朋友们一起学歌曲、聊生活。

“我在这里学习跳舞、合唱,每天都很有充实,‘日程表’满满的。”方汗月老人说,服务站根据他们不同的兴趣爱好,设置了不同的课程,如折纸、艾灸、舞蹈、棋牌、书法、唱歌、摄影等,每月还会开展两次以上老年人集体活动,帮助老人实现老有所学、老有所乐。

此外,在建设现代化宜居、韧性、智慧城市方面,长沙承担了202个城镇老旧小区改造任务,目前已开工改造185个老旧小区。在农村安全韧性建设工程方面,长沙积极推进小型农业水利设施建设,完善从源头到田间地头的灌溉体系,已建成小型农田水利设施370个。同时,完成19个农村千人以上集中式饮用水水源地突出现环境问题整治。

外交部：欢迎更多外国朋友乐享“中国游”

新华社北京7月17日电 (邵艺博 黄锦江)针对近期“中国游”成为国际旅游市场“新热潮”,外交部发言人林剑17日表示,欢迎更多外国朋友在中国走遍每一座城市,看遍每一个美景,欢迎大家继续打卡“中国行”、乐享“中国游”。

当日例行记者会上,有记者问,近期国际旅游市场对中国的兴趣大幅增长。一些国际旅行社称,近期外国游客赴华旅游需求是去年的四倍多。很多来华旅游的外国博主在社交媒体上纷纷发布“探店”视频,“中国游”成为“新热潮”。发言人对此有何评论?

“很高兴看到越来越多的外国朋友来到中国、体验中国。我在网上也看到过不少短视频,轧马路、逛公园、品美食、乘游船、赏民俗等为外国朋友们在中国的‘新时

商务部：一视同仁支持内外资企业参与大规模设备更新和消费品以旧换新

新华社北京7月17日电 (记者 谢希瑶)商务部17日召开大规模设备更新和消费品以旧换新政策专场解读外资企业圆桌会。商务部副部长兼国际贸易谈判副代表凌激表示,中国将一视同仁支持内外资企业参与大规模设备更新和消费品以旧换新。

凌激说,推动新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新,是党中央着眼高质量发展大局作出的重大决策部署,将有力扩大内需、促进投资、升级消费,并为包括外资企业在内的各类企业提供巨大市场空间。中国将坚定不移推进高水平开放,优化营

节能节水等领域专用设备 数字化智能化改造可享税收优惠

据新华社北京7月17日电(记者 申毓 韩佳诺)记者17日从财政部了解到,节能节水、环境保护和安全生产专用设备数字化、智能化改造可享受企业所得税优惠。根据财政部、国家税务总局日前联合发布的公告,企业在2024年1月1日至

全国公物仓“一张网”建设加快推进

据新华社北京7月17日电(记者 范思翔)记者从国家机关事务管理局了解到,截至6月底,中央行政事业单位公物仓资产累计入仓13.16万件、原值9.28亿元,出仓5.76万件、节约购置经费3.89亿元,进一步盘活行政事业单位存量资产,提升国有资产管理效能,落实过紧日子要求。

近年来,国管局坚持将

中央行政事业单位公物仓作为全国公物仓“一张网”的有机组成部分统筹推进,还推出全国公物仓应用服务平台,实现中央行政事业单位公物仓信息平台与全国公物仓应用服务平台的无缝衔接,为推动全国范围内待盘活资产信息“一网汇集”和业务“一网通办”提供技术支撑,加快构建跨部门、跨地区、跨层级的现代公物仓体系。

同城通 分类信息
生活资讯全搜 为服务商家赋能
电话:0731-82205305
Q:800083498
微信:长沙同城通
登录资讯不出门 手机平台服务您

<h3>公告声明</h3> <h4>遗失声明</h4> <p>湖南智拓健康管理有限公司(统一社会信用代码:91430102MACDLC8N77)遗失长沙市市场监督管理局2023年7月4日核发的第二类医疗器械经营备案凭证,备案编号:湘长市场监械经营备20232105号,声明作废。</p> <p>●易启明遗失省肿瘤医院、市四医院开具的住院收费票4份,代码143060222、143060221,票号006992841、820359、14762540、14765228,声明作废。</p> <p>●舒怀,警号016839号警官证遗失,声明作废。</p>	<h3>下列证件声明作废</h3> <p>●杨云华(身份证430111193911165622)遗失长沙市三真康复医院的医疗住院收费票据,发票号码:02629349,金额:73880.73元;及长沙市同欣医院的医疗住院收费票据,发票号码:00876693,金额:10963.91元,声明作废。</p> <p>●高建香遗失长沙市第四医院住院收费票据1张,票据号0014766650,金额6048.66元;及长沙吉强眼科医院住院收费票据1张,票据号2220304,金额4440元,特此声明。</p> <p>●宋克家国家综合性消防救援队伍干部证,证号:应急消字第10705961号,声明作废。</p>
--	---